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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

АУТСОРСИНГУ В УКРАЇНІ 

 

У 2021 році, коли людина вирішує побудувати власний бізнес, в неї 

зачасту вже є продумана організація бізнес-процесів, є замовники, 

постачальники, приміщення, обладнання, персонал, але їй ще потрібно 

вчасно сплатити податки до бюджету, пам’ятати, що сума податку 

залежить від обраної системи оподаткування, що потрібно здавати звіти, 

нарахувати зарплату працівникам, правильно вести документообіг та 

складський облік [1]. З цим іноді виникають проблеми. 

І для вирішення цих питань існує два класичних рішення та одне, 

порівняно нове: 

1. Можна намагатися вести бухгалтерський облік самостійно, але 

якщо відсутня базова спеціальна освіта чи практичний досвід, то можуть 

виникати помилки, які впливають на недостовірність даних, відображених 

у фінансовій звітності, на невірно прийняті управлінські рішення 

власників. Всі ці фактори можуть нести за собою негативні наслідки та 

штрафні санкції для підприємства. 

2. Можна найняти штатного бухгалтера. 

Цей варіант простіший, але, на наш погляд, досить дорогий, бо 

додаються наступні витрати: організація робочого місця бухгалтера – 20 

тисяч грн; заробітна плата бухгалтера (середня заробітна плата за даними 

ресурсу work.ua) 7 000 грн * 12 міс = 84 000 грн/рік; нарахування єдиного 

соціального внеску на фонд оплати праці - 18 480 грн/рік; підвищення 

кваліфікації - 6000 грн/рік. 



3. Можна найняти для ведення бухгалтерського обліку - 

аутсорсингову компанію. Аутсорсингова компанія, як правило, надає 

широкий спектр послуг: починаючи з ведення документообігу, 

формування звітних показників і закінчуючи фінансовим аналізом. Крім 

того такі послуги надаються безперервно. Витрати підприємства за таких 

умов складатимуть приблизно 25 000 грн/рік. 

Взагалі бухгалтерський аутсорсинг — це передача, частково або 

повністю, функцій організації та ведення бухгалтерського обліку, 

складання та подання звітності за межі підприємства стороннім фахівцям 

[2]. 

Таким чином, при використанні аутсорсингових послуг у 

підприємства зменшуються адміністративні витрати, пов’язані з веденням 

поточного обліку і формуванням річної звітності, а також з придбанням 

інформаційних технологій, основних засобів, з підвищенням кваліфікацій, 

працівниками бухгалтерій, тощо. 

Ще однією з головних вигод, яку oтpимyють усі клієнти 

бyxгaлтepcькoї аутсорсингової компанії - договір страхування професійної 

відповідальності перед компанією клієнтом. Це означає, що компанії, що 

користуються бухгалтерськими аутсорсинговими послугами застраховані 

від впливу “людського фактору” [3]. 

Крім того до переваг бухгалтерського аутсорсингу відносять те, що 

у порівнянні з бухгалтером-фрілансером при бухгалтерському аутсорсингу 

немає ризиків поширення конфіденційної інформації, адже договором 

передбачається відповідальність виконавця перед замовником. 

У Європі та США розвиток ринку бухгалтерського аутсорсингу вже 

дуже поширений, бо дозволяє працювати та довіряти своє підприємство 

професіоналам. Так в Європі послугами бухгалтерських аутсорсингових 

компаній користується 86% компаній малого та середнього бізнесу, у 



США – 92%, в Ізраїлі – 96%. В Україні ринок бухгалтерський аутсорсинг 

поки що тільки розвивається. 

Тим не менш, вже є стійкий попит за рахунок підприємств малого 

бізнесу, які налічують у штаті кілька осіб, підприємств, які не мають 

постійного офісу, з невеликим документообігом [1]. 

Таким чином, в Україні вже формується зростаючий попит на 

послуги бухгалтерських аутсорсингових компаній, що може свідчити, що 

надалі ринок цих послуг буде тільки збільшуватись.  
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